

# 习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调 代表广大青年赢得广大青年依靠广大青年 让广大青年敢于有梦勇于追梦勤于圆梦

新华社北京7月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发讲话，他强调，青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途、民族就有希望。代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实。新时代的青年工作要毫不动摇坚持党的领导，坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，紧紧围绕、始终贯穿为实现中国梦而奋斗的主题，让

广大青年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加集体谈话。

习近平首先表示，几天前，团十八大闭幕。

大会贯彻党中央要求，对过去5年工作作了总结，对今后5年共青团事业发展作了部署，完成了各项目程。我代表党中央，对大会取得成功、对当选的团中央新一届领导班子表示祝贺。团中央新一届领导班子贯彻党中央要求，态度坚决，信心坚定，情绪饱满，决心很大。党中央对你们寄予很高期望。希望你们带头学理论、强信念，讲政治、严自律，

促改革、抓落实，改作风、守规矩，把新时代共青团的好形象树起来，肩负起团结凝聚全国各族青年为实现党的十九大提出的目标任务而奋斗的责任。

习近平指出，过去5年，共青团认真学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，认真落实党中央关于共青团改革的部署，围绕保持和增强政治性、先进性、群众性，在组织引导青年、推动青年发展、维护青少年权益、深化共青团改革等方面做了大量工作，推动团的精神风貌呈现新气象。

习近平强调，党的十八大以后，党中央从党和国家事业发展全局出

发，高度重视和大力推进青年工作，出台新中国历史上第一个青年发展规划，部署共青团改革，推动青年工作取得历史性成就。党中央明确了青年工作的战略地位、中国青年运动的时代主题、青年工作的职责使命、青年一代健康成长的正确道路、青年工作的路径方法、共青团改革发展的目标任务，明确了必须加强党对青年工作的领导。要坚持把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务，引导广大青年自觉为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗；把巩固和扩大党执政的青年群众基础作为政治责任，把最大多数青

年紧紧凝聚在党的周围；把围绕中心、服务大局作为工作主线，广泛组织动员广大青年在深化改革开放、促进经济社会发展中充分发挥生力军作用。广大青年要坚定理想信念、练就过硬本领、勇于创新创造、矢志艰苦奋斗、锤炼高尚品格，在弘扬和践行社会主义核心价值观中勤学、修德、明辨、笃实，爱国、励志、求真、力行，同人民一起奋斗，同人民一起前进，同人民一起梦想，用一生来践行跟党走的理想追求。

习近平指出，共青团是党的助手和后备军，这体现了我们党对共青团的高度信任和殷切期望。下转A02版▶

## 沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行

### 海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时



江东新区电缆入地 杜绝空中“蜘蛛网”

7月2日，海口江东新区桂林洋国家热带农业公园片区，电力施工人员将架空电缆接入地下管网，改造好的道路上空将不再出现纵横交错的电线“蜘蛛网”现象。

本报记者 李英挺 摄

### 椰海大道延长线加快建设

近日，高空鸟瞰海口椰海大道延长线（琼山大道至白驹大道）市政项目。据了解，海口市椰海大道延长线项目位于海口市江东组团沿江生活片区，项目总投资2.1亿元，道路全长约2744米，项目建成后对促进江东片区发展具有重要意义。

本报记者 张茂 摄



### 三亚开展美丽乡村实用英语培训，提升国际化水平

### 村民在家门口学英语

左翼候选人得票率大幅领先

洛佩斯赢得

墨西哥总统选举

贵州梵净山  
正式列入  
世界遗产名录



A09

本报三亚7月2日电（记者林诗婷）树林荫翳，花果飘香，婀娜摇曳的美人蕉林旁，是一片绿油油的田野，鸡鸭在村道间自在觅食，不远处的竹木棚内传来琅琅英语读书声——“Welcome to Hainan（欢迎您到海南来）”

今天上午，三亚市海棠区青塘村村民迎来首堂美丽乡村实用英语培训课，近百名村民、景区工作人员在中外教师的带领下，学习关于当地美食、出行、游览、住宿等方面的旅游英语。

一笔一划，边记边读，第一次接触英语的青塘村村民蒲秋仕感到有些

吃力，“英语真不好学！但一想到以后可以大大方方地与外国游客对话，介绍海南旅游，便有了学习动力。学好英语，才能更好地服务‘洋游客’。”

像蒲秋仕这样的零基础学员不在少数。一开始，学员们怕“看笑话”，不敢开口说英语。“三亚的美食有哪些呢？”来自奥地利的“洋老师”史蒂夫教学经验丰富，他从村民熟悉的话题切入，设计击鼓传花等小游戏，引导村民参与课堂问答互动。

“Banana（香蕉）！”“Coconut juice（椰子汁）！”……按照游戏规则，接到花的村民纷纷用英语回答，这堂

特殊的“田野课”上欢声笑语不断。

小村庄迎来“洋课堂”，让更多村民乡邻开口说英语，这是海南全岛建设自由贸易试验区，逐步探索，稳步推进中国特色自由贸易港建设过程中，三亚加快提升城乡国际化水平的一个缩影。

此次青塘村英语培训活动为期3天，三亚市旅游委特邀中外教师进村授课。下一步，“洋课堂”还将走进中廖村、后靠村、文门村及罗蓬村等美丽乡村，让更多的村民学英语、说英语，促进当地民族特色文化传播，努力为国际游客营造友好的旅游环境。



外教在给三亚市青塘村村民和景区工作人员上课。  
本报记者 武威 通讯员 宋二龙 摄

# 前6个月我省农村危房改造18230户

开工率达72.9%

本报海口7月2日讯（记者孙慧 通讯员杨洲）记者今天从省住建厅获悉，2018年，我省围绕脱贫攻坚“两不愁、三保障”的目标，结合“美丽乡村”建设全力推进农村危房改造。截至6月底，全省农村危房改造开工18230户，开工率达72.9%。

“新房子已经开工，地基都打好了，年底前应该就能建好！”6月24日，昌江黎族自治县十月田镇椰子村贫困户高强对记者说。据了解，椰子村26户贫困户危房改造已经

全部开工，村庄里一座座新房子正拔地而起。

近年来，我省把农村危房改造作为一项重要的民生工程，在国家补贴政策基础上，再逐年加大省级、市（县）级配套资金，扶持力度不断加大，连续多年超额完成了年度农村危房改造任务。2018年，我省农村危房改造目标任务是2.5万户，主要集中在建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭4类重点对象。

今年，农村危房改造财政扶持

力度加大的同时，扶持精准度也在提高，优先保障4类重点对象的危房改造，精准鉴定危房等级，将房屋的危险程度分为A到D级，按照危险级别给予不同额度的扶持补贴资金。

今年我省还要求，所有农村危房改造必须严格执行危房改造的建筑面积标准，按照每户人数将危房改造建筑面积分为20平方米至60平方米不等，并对厨房、厕所等面积都有相应规定标准，分类管理，严格执行。

## 未来湛江将有两条高铁通往海南

本报湛江7月2日电（记者张期望、刘贞）7月1日，广东湛江首条高铁——江湛铁路正式通车，从湛江至广州仅需3小时。湛江市市长姜建军在接受媒体采访时表示，未来，深湛高铁、合湛铁路、广湛客专、包海高铁、张家界至海口高铁等5条高铁线汇聚湛江，其中有包海高铁、张家界至海口高铁两条高铁线路直通海南。

根据规划，包（包头）海（海口）高铁中的湛海高铁是新建双线客运专线，也是包海高铁、张家界至海口旅游高铁的共线段，始于湛江西站，沿粤海铁路东侧行进，终发站至海安站，全长130公里，按时速250公里设计，湛海高铁预计在“十三五”期内动工建设。

张家界到海口旅游高铁是一条承载国家战略的高铁通道，沿线经过张家界、怀化、湘西州、桂林、梧州、贵港、湛江、海口等重要节点城市，建成后，往东北向通过贵郑铁路、京广高铁可直达北京，往北可连西安、包头。

姜建军表示，这两条高铁建成后将为湛江和海南发展提供强大交通支撑。徐闻港区南山作业区客货滚装码头将于今年10月建成投入试运营，湛徐高速徐闻港支线、徐闻港进港公路改扩建项目将于今年9月建成通车，进一步提升琼州海峡跨海快速通达能力。

与此同时，湛江正大力推进港口成群战略，统筹推进湾内外港区开发建设，推动构建雷州半岛港口群。随着高铁、高速、新机场、航道改扩建等项目的加快推进，湛江通过统筹谋划，互联互通，新机场、高速、高铁、港口等交通基础设施将实现无缝对接，湛江与珠三角、全国各地的时空距离将大大缩短，由“神经末梢”变为“路网枢纽”。

## 省政协召开会议传达刘赐贵同志参加党支部“七一”主题党日活动时的讲话精神毛万春就贯彻落实提出明确要求

本报海口7月2日讯（记者刘操 通讯员符总）今天上午，省政协在海口召开全体干部职工会议传达刘赐贵同志参加党支部“七一”主题党日活动时的讲话精神。省政协党组书记、主席毛万春出席会议并讲话。

毛万春首先原原本本传达了刘赐贵同志参加党支部“七一”主题党日活动时提出的在7个方面“勇当先锋、做好表率”的要求。就如何贯彻落实，毛万春指出，要结合贯彻全国政协系统党的建设工作座谈会精神，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神，深入学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，深入学习习近平总书记“4·13”重要讲话精神，按照新时代党的建设总要求，全面推进政协党的建设，发挥各级政协党组领导核心作用、基层党组织战斗堡垒作用、共产党员先锋模范作用，把省委决策部署和对政协工作要求落实下去，在海南全岛建设自由贸易试验区，逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设中勇当先锋，做好表率，为实现美好新海南确定的目标任务而奋斗。

毛万春强调，政协事业要发展，作风过硬是关键。省政协要不折不扣地执行《海南省政协机关鼓励激励、容错纠错、追责问责机制暂行规定》，认真开展纪律作风集中整治活动，做到言必行，行必信，信必果。要以此为契机，进一步围绕中心、服务大局，发挥优势，履责尽责，为省委、省政府多帮忙，确保高质量完成好省政协今年14个协商议题。要通过具体工作抓作风建设，提升工作质量和效能，发挥好政协职能，为海南全岛建设自由贸易试验区，逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设贡献政协力量。

会后，省政协党组书记、副主席马勇霞给全体干部职工上党课。省政协党组成员、秘书长王雄参加活动。

## 海南省政府工作“问效于民”测评问卷

为增进政府工作的落实效果，提高群众对政府工作的满意度，省政府开展“问效于民”调查测评工作。本次调查测评采用匿名形式，请放心作答。

